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Ata da 17.ª (décima sétima) Sessão Ordinária do Egrégio Colégio de Procuradores de 
Justiça

Torno publico que aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e nove, 
às quatorze horas e trinta minutos, na sala de reuniões do gabinete do Procurador-
Geral  de Justiça,  localizada no prédio Procurador  de Justiça João Bosco Carneiro, 
reuniu-se,  ordinariamente,  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  sob  a 
Presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  Procurador-Geral  de  Justiça,  em  exercício, 
Doutor  Nelson  Antônio  Cavalcante  Lemos,  tendo  comparecido  à  sessão  os 
Excelentíssimos Senhores  Doutores:  Janete  Maria  Ismael  da  Costa  Macedo,  Sônia 
Maria  Guedes  Alcoforado,  Doriel  Veloso  Gouveia,  Álvaro  Cristino  Pinto  Gadelha 
Campos, Marcus Vilar Souto Maior, Francisco Sagres Macedo Vieira e Kátia Rejane de 
Medeiros  Lira  Lucena.  Compareceram também à sessão os  Promotores  de Justiça 
convocados João Manoel de Carvalho Costa Filho, Maria do Socorro Silva Lacerda, 
Cláudio  Antônio  Cavalcanti  e  Vanina  Nóbrega  de  Freitas  Dias,  em  substituição, 
respectivamente, aos Procuradores de Justiça Antônio de Pádua Torres, José Roseno 
Neto, Otanilza Nunes de Lucena e Marilene de Lima Campos de Carvalho, que estão 
em  gozo  de  férias  individuais.  Encontravam-se  viajando  a  trabalho  os  Doutores: 
Oswaldo  Trigueiro  do  Valle  Filho  e  Alcides  Orlando  de  Moura  Jansen.  Ausências 
Justificadas dos Doutores: Paulo Barbosa de Almeida, José Marcos Navarro Serrano, 
Maria Lurdélia Diniz de Albuquerque Melo, Lúcia de Fátima Maia de Farias, Josélia 
Alves de Freitas e José Raimundo de Lima. Havendo número regimental e pedindo a 
proteção  de  Deus,  foi  aberta  a  sessão  pelo  Presidente.  Dando  prosseguimento,  o 
Presidente instou à Secretária que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a 
saber, da 16.º Sessão Ordinária, que após ser lida, foi aprovada, por unanimidade. Nas 
comunicações  da  Presidência,  inicialmente,  o  Procurador-Geral  de  Justiça,  em 
exercício,  informou aos seus  pares  que o  Dr.  Oswaldo  Trigueiro  do  Valle  Filho  se 
encontrava visitando o Ministério Público do Rio Grande do Norte, em virtude de um 
intercâmbio firmado com aquela Instituição. Finalizou congratulando-se com o Promotor 
de  Justiça  João  Arlindo  Corrêa  Neto  por  ter  sido  eleito  como  vice-Presidente  da 
CONAMP. Pelo Presidente, em exercício, foi facultada a palavra aos membros que se 
manifestaram na forma regimental. Na fase de requerimentos, foram feitas as seguintes 
proposituras:  1) O  Dr.  Nelson  Antônio  Cavalcante  Lemos  propôs  voto  de 
congratulações ao Promotor de Justiça, Presidente da APMP, Dr. João Arlindo Corrêa 
Neto  pela  conquista  da  vice-presidência  da  CONAMP;  2) O  Dr.  João  Manoel  de 
Carvalho Costa Filho requereu que fosse encaminhado a CAIMP-João Pessoa uma 
solicitação, propondo visita de inspeção ao CIOP, para verificar o modo adotado nas 
apreensões de menores;  3) A Dra. Sônia Maria Guedes Alcoforado requereu que se 
fizesse um convite ao Prefeito Constitucional da Capital, para informar ao Colegiado o 
andamento  do projeto  de revitalização da comunidade São José;  4) A Dra.  Janete 
Maria Ismael  da Costa Macedo propôs voto de parabéns ao Dr.  Paulo Barbosa de 
Almeida e esposa, a Dra. Afra Jerônimo Leite Barbosa de Almeida, pela aprovação do 
seu filho  no concurso  de Promotor  de Justiça do  Estado do Maranhão e  5) O Dr. 
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Francisco Sagres Macedo Vieira propôs voto de aplauso à Dra. Maria do Carmo Silva 
pela vitória nas eleições da Prefeitura Constitucional do Município de Nova Olinda-Pb. 
Pelo Presidente, foram colocados os requerimentos em votação, tendo sido todos eles 
aprovados  por  unanimidade.  Na  fase  de  expediente,  o  Presidente  levou  ao 
conhecimento do Egrégio Colegiado o recebimento dos ofícios: Item 6.1 – Recebimento 
do ofício 1.399/2009, de 18 de novembro de 2009, subscrito pelo Promotor de Justiça 
Ricardo José de Medeiros e Silva, Coordenador da CAIMP – João Pessoa – Assunto: 
Relatório de Movimentação dos Inquéritos Policiais de todas as Promotorias de Justiça 
Criminais vinculadas a CAIMP, referente ao período de 01.10.09 a 31.10.09. Dando 
continuidade, o Presidente instou à Secretaria que procedesse à leitura da(s) matéria(s) 
constante(s) na ordem do dia.  Item 7.1) Escolha do novo Secretário do Colégio de 
Procuradores de Justiça. (Fundamentação: art. 18 da LOMP e art. 5º da Resolução 
CPJ n. 21/94 – Regulamento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça).  Pelo 
Presidente foi anunciado que por aclamação, a Procuradora de Justiça Kátia Rejane de 
Medeiros  Lira  Lucena,  foi  conduzida  ao  cargo  de  Secretária  do  Colegiado  para  o 
exercício de 2010. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente, em exercício, deu por 
encerrada a sessão. 

Elizabete Leônia Soares de Oliveira
Assessora do ECPJ
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